

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### V4 Joint Special Course workshopot tartott a Budapesti Metropolitan Egyetem

**A visegrádi négyek együttműködésének népszerűsítése, a közös gondolkodás előmozdítása, valamint annak a fiatalabb generációknak való átadása érdekében született meg a Joint Special Course, amelynek összefoglaló workshopját a Budapesti Metropolitan Egyetemen rendezték meg december 8-án.**

A „V4 Joint Special Course as a new brand” című projekt keretében a Marie Curie-Skłodowska University (Lengyelország), a Matej Bel University (Szlovákia), a Metropolitan University Prague (Csehország) valamint a Budapesti Metropolitan Egyetem (Magyarország) közös választható kurzusként indította az előadássorozatot. A résztvevő felsőoktatási intézmények hallgatói csatlakozásukkal olyan közös kurzus részesei lehetnek, melynek előadásait az egyetemek neves professzorai tartják. A hallgatók közösen kidolgozott záróesszé formájában tesznek vizsgát, majd a program végén konferencián vitatják meg tapasztalataikat. Mind a közös esszé, mind pedig a nemzetközi konferencia kiváló lehetőség a régió fiataljainak a szakmai fejlődésre és szakmai kapcsolataik bővítésére.

Dr. Rada Péter, a Budapesti Metropolitan Egyetem nemzetközi rektorhelyettese elmondta: *„A projekt központi eleme a regionális fenntartható együttműködés módszereinek feltárása. Az együttműködés fő stratégiai üzenete, hogy megerősítse: a Budapesti Metropolitan Egyetem élen jár a hibrid közép-európai oktatásban és ez a kezdeményezés egy hosszú távú együttműködés első lépcsője. Térségünkben olyan kiaknázatlan erőforrások rejlenek, amelyeket az ilyen jellegű közös kezdeményezésekkel lehet felszínre hozni. Egyetemünk stratégiai célja, hogy regionális partnereivel fenntartható szakmai hálózatot működtessen, amely törekvésben a Nemzetközi Visegrádi Alap kiemelkedő munkát végez és nélkülözhetetlen támogatást nyújt.”*

A projekt a Nemzetközi Visegrádi Alap támogatásából, Csehország, Magyarország, Lengyelország és Szlovákia kormányainak társfinanszírozásával valósul meg. Az Alap küldetése a fenntartható regionális együttműködés előmozdítása Közép-Európában.

A mellékelt fotók kreditmegjelöléssel szabadon felhasználhatóak.

Fotókredit: Huszár Dávid

További információ: [pr@metropolitan.hu](mailto:pr@metropolitan.hu)